

2024年6月14日

星期五

农历甲辰年五月初九

今日8版 总第7950期

国内统一连续出版物号 CN 14-0046

山西省一级报纸

长治日报社主管主办出版

长治晚报



网址 <http://www.ichangzhi.com.cn>

有奖报料热线: 15534130909

关注第21个世界献血者日

市中心血站和赵庄煤业组织开展无偿献血活动

以爱之名为生命“加油”

本报讯 记者郑学兵报道:6月13日,在第21个世界献血者日来临之际,长治市中心血站和晋能控股装备制造集团赵庄煤业共同组织开展无偿献血活动,吸引了煤矿各部门的党员干部和职工踊跃报名参与,用实际行动来传递自己的爱心,为生命“加油”。

此次献血活动,旨在弘扬新时代“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,倡导无偿献血光荣的社会新风尚。为提高全矿干部职工对无偿献血的知晓率和参与度,赵庄煤业提前进行了相关宣传,鼓励引导员工积极参与。

当天上午,尽管烈日当头,气温高达30多度,很多人还是顶着高温来到了活动现场。这些前来献血的人员中,既有首次参与献血的“新力军”,也有连续多年献血的“老面孔”。

工作人员向在场的职工普及宣传了无偿献血的相关知识和政策,讲解血液的重要性和献血的注意事项。大家有序排队领取登记表,认真填写相关信息,配合现场医务人员做好准备工作,成为一道亮丽的风景线。

在献血车上,大家拿着表格依次量血压、抽血化验,通过严格筛选,符合标准的人员坐在献血椅上,卷起衣袖,配合医务人员进行血液采集。今年36岁的来志强,已经连续多年参与无偿献血活动,在采血过程中他和同事有说有笑,没有一丝顾虑。30岁的陈涛是第一次参与无偿献血,他说心里稍微有一些紧张,一起前来献血的几个朋友在现场和他开起了玩笑,以缓解他的紧张情绪……参与献血的人员中,不少人报名成为造血干细胞捐献志愿者。2021年,员工丁建慧捐献造血干细胞,为一名5岁血液病患儿带去了重生的希望;2022年,90后小伙牛越在北京某医院



赵庄煤业爱心职工配合医护人员进行血液采集。本报记者 郑学兵 摄

成功捐献了造血干细胞,挽救他生命。他们用自己的行动为“生命之河”贡献了自己的力量,生动诠释了关爱社会和无私奉献的精神。

据市中心血站采采科工作人员介

绍,本次活动共有64名爱心职工成功参与献血,献血总量达24400毫升,并有16人报名成为造血干细胞捐献志愿者。每一份爱心的捐赠,都是一次生命的接力。平凡之举,却展示了他们

的爱心和勇气。赵庄煤业自2014年组织无偿献血活动以来,已有近1000名职工参与到此项公益事业,充分展现了赵庄煤业员工勇于奉献的良好精神风貌。

无偿献血倡议书

广大市民朋友们:

无偿献血是无私奉献、救死扶伤的高尚行为,是人间真情传递的红色纽带,是中华民族团结互助传统美德的完美诠释,也是弘扬“奉献、友爱、互助、进步”志愿精神的具体体现。多年来,我市无偿献血工作得到社会各界爱心人士的大力支持,积极献血,有力地保障了全市临床用血需求,点燃了患者的生命之光。

人道博爱,血润新生;科学献血,有益健康。无偿献血,大爱有你!奉献爱心,从您挽袖开始!感

谢您,献血者!

血液,是生命之源,即使在科技高速发展的今天,仍然无法人工制造,只能依靠人们用爱心捐助。无偿献血能够最大程度降低血液传播疾病的风险,保证血液质量,保障受血者安全。

今天是6月14日,恰逢世界献血者日20周年。在此,我们再次发出倡议、呼唤您的加入:请您在身体健康、条件允许的前提下,积极加入到无偿献血的队伍中!为了拯救一个濒危的生命,为了让更多家庭重拾往日的欢笑,让我们勇敢地承担起社会责

任,伸出手臂,捐献可以再生的血液,挽救不可重来的生命,用爱心与热血温暖整个社会!

如需团体献血,请您联系长治市中心血站。

联系人:原王敏

联系电话:13096569645

长治市卫生健康委员会
长治市红十字会
长治市中心血站
2024年6月14日